



图说

初冬时节的安徽省黄山市黟县塔川层林尽染,色彩愈浓,粉墙黛瓦的徽派民居掩映其中,缤纷绚丽。 □ 新华

年底前 我省重点民企将享免费“法治体检”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,年底前,省律协将为我省重点民营企业开展一次免费的全面“法治体检”专项活动,促进民营企业依法决策、依法经营、依法管理、依法维权,努力为我省民营经济发展提供优质的法律服务和坚实的法治保障。

据介绍,这次公益性的专项活动将从政策宣讲、法治环境保障、公司治理结构、风险防范化解等4个方面重点展开。为了保证专项活动取得实实在在的成效,防止走过场,省律协将组建安徽省民营企业法律服务团,各市(省直管县)律协也会根据当地民营企业的实际规模组建律师服务团。

沪苏浙来皖投资增幅明显回升

星报讯(张雅君 记者 祝亮) 记者从省合作办获悉:2018年1~10月,全省利用省外资金保持平稳增长,全省亿元以上在建省外投资项目5031个,实际到位资金9972.8亿元,同比增长9.1%。

数据显示,1~10月,全省10亿元以上在建省外投资项目589个,实际到位资金4222.1亿元,同比增长19.2%。新建10亿元以上省外投资项目231个,实际到位资金1716.6亿元,同比增长22.7%;值得关注的是有六个县区新建10亿元以上大项目达到或超过5个,分别为:亳州市蒙城县8个、利辛县8个、涡阳县6个、合肥市肥西县6个、池州市贵池区5个、青阳县5个。本月新建10亿元以上项目31个,其中20亿元以上项目9个,30亿元以上项目3个。

皖江示范区在建亿元以上省外投资项目3083个,实际到位资金6328亿元,同比增长7.5%,占全省比重63.5%。皖北六市在建亿元以上省外投资项目1762个,实际到位资金3264.9亿元,同比增长14.1%,占全省比重32.7%。皖西两市两县在建亿元以上省外投资项目636个,实际到位资金1042亿元,同比增长11.6%,占全省比重10.4%。皖南国际文化旅游示范区在建亿元以上省外投资项目1973个,实际到位资金3818.9亿元,同比增长5%,占全省比重38.3%。

1~10月,来皖投资资金排名前十的省份分别为江苏、浙江、北京、广东、上海、山东、湖北、福建、河南、湖南,实际到位资金8941亿元,占全省比重89.7%。沪苏浙在皖投资在建亿元以上项目2638个,实际到位资金4721.4亿元,占全省比重46.2%,同比增幅从7月份的8.4%连续3个月逐月攀升至本月的11.7%,超过全省平均水平2.6个百分点。

安徽区域创新能力 连续6年位居全国第一方阵

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省政府新闻发布会上获悉,我省科技创新能力已迈入全国第一方阵。

据省科技厅副厅长罗平介绍,40年来,安徽坚持把创新作为引领发展的第一动力,持续加强科技创新能力建设。2012年以来,安徽区域创新能力连续六年位居全国第一方阵、中部地区前列。2017年,全省研发经费投入占生产总值比重首次突破2%,达到2.09%,创历史新高,今年前三季度,全省每万人口发明专利拥有量达9.3件,居全国第9位,同比增长29.6%。

40年来,伴随科技创新步伐的加快,一大批原始创新成果在安徽竞相涌现,从世界第一台VCD、中国第一个基因工程重组药物、中国第一台C波段全相参移动式多普勒天气雷达、中国第一台窗式空调、中国第一台微型电子计算机,到我省主持或参与“悟空”和“天官”作为重大科技成果写入党的十九大报告,世界首台光量子计算机诞生、世界首次破解中国种茶树全基因组密码等,成为安徽科技创新的闪亮名片。

被称为“人造太阳”的超导托卡马克大科学装置(EAST),继2017年创造101.2秒高约束模等离子体运行的世界纪录后,2018年10月又实现1亿度等离子体运行,取得国际核聚变重大突破。另外,我省光伏并网发电核心技术、太阳能电池制造技术等方面国内领先,阳光电源光伏逆变器市场占有率连续十多年保持全国第一,国轩高科自主开发的磷酸铁锂动力电池出货量国内第一。

蚌埠玻璃工业设计研究院率先实现我国浮法玻璃由传统领域向电子信息显示领域的完美跨越,打破了国外对电子信息显示行业上游关键原材料的长期垄断。2018年4月,该院利用自主核心技术和成套装备,成功拉引世界最薄0.12毫米超薄浮法电子玻璃,再次刷新中国超薄电子玻璃薄型化的生产纪录,填补国内空白。

2009年4月,京东方6代线项目在合肥奠基,10年来,京东方科技集团先后在安徽布局了6代线、8.5代线和10.5代线。如今,京东方6代线全球盈利能力最强,8.5代线产能居全球前列。2017年,全球首条TFT-LCD10.5代线的开工,使京东方跃升全球显示行业三甲,引领大尺寸超高清显示新时代。

空调品质“圈粉”合肥老用户

格力空调第34届免费维修月仅剩最后3天

今年11月是格力免费维修月,近日,格力售后技术人员来到了合肥蜀山区维也纳森林花园小区李先生家里。

“格力空调的制暖,就像冬日里的暖阳,暖暖的。”李先生说,多年来家里一直在用格力空调,良好的品质和售后服务成功“圈粉”了他这位“老用户”。

好品质俘获用户心 家里、公司全采购格力

李先生从事电力设备销售工作,2012年新房装修后选择了格力,他笑称,自己也算格力的老用户了。

提及当初选择格力空调的缘由,李先生的回答干脆而有力——“格力的名气大,质量好!”最初选择家用空调时,李先生和家人的想法都是要买好一点的。在对比几个品牌之后觉得,格力的知名度、质量,包括口碑最好。“好空调,格力造嘛。”李先生说,现在不论在哪里,只要提及空调,他都忍不住为格力的品质点赞。



采访中,李先生自豪地告诉记者:“不光自己家用的是格力空调,给父母买的也是格力,自己的公司在空调设备采购上也选择了格力。合肥的冬天很冷,其他品牌的空调,制暖都是短板,但格力空调的制暖却非常不错,打开空调的制暖功能,很快就能感受到温暖。”

每年两次免费维修

第34届免费维修月仅剩最后三天

“空调从2012年用到现在,前两天,偶然知道格力有免费维修月活动,一个电话就能让工作人员上门免费维修,方便快捷。我们家空调用了6年多了,使用时间长,空调内部积灰应该比较多,这次想借着免费维修月的机会,请维修人员对空调全面检修一下,这样使用更放心些。”李先生说。

据了解,格力空调在全省每年有两次免费维修,分别是4月和11月,已连续开展了17年,今年11月是格力第34届。在免费维修月里,安徽省内的用户,只要家里有格力空调,无论是多少年前购买的,都可享受免费维修服务(免上门费、工时费、维修费,超过6年保修期的需要更换零件的只需支付零件费,或用户自购)。

寒冷的冬天即将到来,家里有格力空调的老用户不妨打开空调制暖试运行半小时,如遇到问题可拨打0551-62666666报名、咨询电话。格力空调第34届免费维修月目前已进入倒计时3天,想参加活动的消费者,要抓紧时间了。